

推动构建网络空间命运共同体

新华社北京12月9日电(齐声)2015年12月16日,国家主席习近平出席第二届世界互联网大会开幕式并发表主旨演讲,强调网络空间是人类共同的活动空间,呼吁共同构建网络空间命运共同体,引起与会嘉宾的强烈反响。

2014年11月,首届世界互联网大会在浙江乌镇举行。这是中国举办的规模最大、层次最高的互联网大会,也是世界互联网领域一次盛况空前的高峰会议。此后,每年一届的世界互联网大会都在乌镇举行。

在第二届世界互联网大会上,习近平提出了推进全球互联网治理体系变革的“四项原则”,即尊重网络主权、维护和平安全、促进开放合作、构建良好秩序。同时提出了构建网络空间命运共同体“五点主张”,即加快全球网络基础设施建设,促进互联互通;打造网上文化交流共享平台,促进交流互鉴;推动网络经济创新发展,促进共同繁荣;保障网络安全,促进有序发展;构建互联网治理体系,促进公平正义。这“四项原则”和“五点主张”,成为与会嘉宾凝聚共识、贡献创见最广阔的平台与基础,为世界互联网治理贡献了中国智慧和方案。

大会期间,有关互联网企业、机构组织签署了一大批合作协议,取得多项成果。经大会高级别专家咨询委员会提议发表的《乌镇倡议》,集中反映了有关各方推动网络空间建设、发展和治理制度创新、管理创新、技术创新的愿望和责任,进一步增强了国际社会对加强网络空间互联互通、共享共治的信心和决心,成为国际互联网发展和治理领域的重要成果,被誉为“互联网历史上的里程碑”。

壮丽70年 奋斗新时代 新中国峥嵘岁月

扬工匠精神 筑精品项目 十七冶集团玉山项目部创先争优在行动

初冬时节,玉山县经开区标准化厂房工程现场一片如火如荼的忙碌景象,中国十七冶玉山项目部的全体员工作为该项目四期工程申报上饶市结构优良工程而努力。这是继一期华凯美工程荣获“江西省优质结构工程”2018年度江西省建筑安全生产标准化示范工地”等荣誉后的又一次创先争优行动。

今年以来,十七冶集团玉山项目部深入贯彻实施十七冶集团公司“83121”发展目标,坚定不移地推进“双百行动”改革,落实项目管理“补短板”的要求,精心策划,科学管理,积极发扬央企工匠精神,筑就精品项目工程,助力玉山地方经济发展。

保质量,扬央企工匠精神。该项目部本着建设优质工程的理念,成立以项目经理为核心的质量保证体系,明确各部门工作职能与工作

责任人,认真贯彻执行各项施工规范、标准,优化资源配置,精心组织,重举措,抓落实,对工程重点部位重点控制,各主要工序均有专人负责质量管理与控制,保证工程质量处于受控状态。同时,还设置了扬尘噪音监测仪、塔吊喷淋、围墙喷淋、雾炮机、洗车台等环保设施,通过对裸土进行覆盖、绿化、固化等措施减少扬尘。

赣州银行上饶分行:开展“新跨越 鼠我最红”主题拓展训练活动

10月的鄱阳湖畔,金风送爽,秋色宜人。为了进一步锻造团队意识和团队精神,使全体员工以饱满的精神投入到业务发展中,迎接鼠年的到来,近日,赣州银行上饶分行组织30余名员工前往鄱阳湖开展“新跨越 鼠我最红”的主题拓展训练活动。

本次活动安排了梦想过山车和游览鄱阳湖湿地公园两大项目。梦想过山车这是一个极富想象力的团队项目,需要团队共享信息、知识、设备和资源的努力。大家服从安排,凝心聚力,勇敢挑战,忘记性别、年龄和职务,她却顾虑与杂念,全身心投入,发挥团队作战的精神,出色地完成了所有项目,加油声和笑声不断,显示出良好的精神状态。

和草原亲密接触,与湿地互致问候。拓展活动的第二站是游览鄱阳湖湿地公园。这里有最多姿的水、高贵的鸟、最惊艳的草、厚重的文化。时值深秋,大家乘船徜徉于鄱阳湖浩渺的水面,在草洲游玩观光,拍照,将自己整个身体掩映在这无垠的草丛中,眼望着湛蓝的天空和偶尔掠过的白鹤和天鹅,伴着鸟鸣声闭上眼睛尽情享受那份与自然充分接触的惬意,让身心得到放松和抚慰。

江西省上饶市广丰区人民法院公告

因江西广丰金属有限公司破产财产已经分配完毕,依照《中华人民共和国企业破产法》第一百二十条之规定,本院于2019年12月11日裁定终结江西广丰金属有限公司破产程序。特此公告 上饶市广丰区人民法院 2019年12月11日

徐发荣:用生命捍卫平安

新华社南京12月9日电(记者邱冰清)在苏州烈士陵园有一座墓碑,写着“徐发荣之墓”,墓碑上的他“永远那么年轻”。徐发荣,1962年10月出生于江苏苏州吴县东渚乡一个贫农家庭。徐发荣从小成绩优异,1982年9月考入军校,毕业后服役于空军某部队。1996年,徐发荣转业成为苏州市公安局原金阊分局三元派出所一名基层民警。



1997年7月17日凌晨2时许,三元派出所接到报警称金门路388号新村居民家发生入室盗窃,正在辖区巡逻的徐发荣接到报警后带领两名联防队员,第一时间赶赴现场。徐发荣很快锁定了嫌疑人游某。一番围追堵截之后,嫌疑人被包围在2号楼道中。看到游某手中持有自制散弹枪,徐发荣丝毫没有畏惧,劝告其放下武器,不要一时冲动而犯下大错。游某丝毫不听劝告,欲跳窗逃跑,两名联防队员见状上前拦截,红了眼的游某举枪对准联防队员。千钧一发之际,徐发荣上前挡住了枪口。“砰”的一声后,徐发荣倒在血泊中,歹徒乘机逃走。徐发荣被送到医院抢救,但因散弹击中其面部和颈部,伤势严重抢救无效,光荣殉职,年仅35岁。同年12月,游某被苏州警方抓获。

我国将进入流感流行季 儿童应尤其注意防治

新华社北京12月10日电(记者王秉阳)12月份和1月份是我国北方流行性感冒高发季节的主要时间段,目前即将进入流感高发期,专家提示,由于儿童抵抗力弱、排毒时间更长”的特点,故应尤其注意流感的预防和治疗。

“一般来讲,儿童近期出现腋下体温高于38.0℃的发热,伴有咳嗽或咽痛等流感样症状,就应该考虑发生流感可能。”国家儿童医学中心、北京儿童医院呼吸科副主任医师郭琰表示,流感具有季节性,人群普遍易感,儿童因为所处学校、幼儿园等场所相对封闭且人群密集,更容易出现群体流行。患儿大多数为轻症流感,表现为发热、咳嗽、流涕、鼻塞及咽痛、头痛,部分还有肌痛、呕吐、腹泻等表现。

相比于流感本身,其引起的并发症更值得注意。儿童得流感后更容易引发喉炎、气管炎、支气管炎、毛细支

气管炎、肺炎及胃肠道症状,不仅病程长,且进展快。北京儿童医院重症医学科副主任高恒妙表示,年龄小于5岁的儿童感染流感病毒后较易发展为重症病例,其中年龄小于2岁更易发生重症肺炎、坏死性脑病等严重并发症,应进行早期判断,给予抗病毒药物治疗。

“早期诊断不一定非要等病原学结果,根据临床症状结合流感或疑似流感患者接触史即可做出临床诊断。诊断后抗流感病毒药物越早使用,效果越好。早期治疗的目的主要是减少并发症,防止发展为重症和危重症。”高恒妙说。

中国疾控中心数据显示,我国每年报告的流感暴发疫情中,90%以上发生在学校和托幼机构。学校作为封闭的人群密集场所,容易造成流感病毒的传播。流感病毒主要通过打喷嚏和咳嗽等飞沫传播,经口腔、鼻腔、眼睛等黏膜直接或间接接触染。

近150亿资金护盘邮储,邮政集团承诺增持不少于25亿元

12月8日,邮储银行(601658.SH)公告,公司股票将于12月10日在上海证券交易所上市。同时公告称,控股股东中国邮政集团公司将自12月10日起12个月内择机增持股份,增持金额不少于25亿元。本次增持未设置价格区间,邮政集团将根据股票价格波动情况,逐步实施增持计划。

这是邮储银行护盘股价的又一重要举措。邮储银行此次上市将有近150亿元资金护盘其后市表现。截至12月6日收盘,邮储银行H股股价为5.22港元/股,折合为4.69元/股,A股发行价较H股溢价17.27%。由于近期A股市场银行股破净,邮储银行A股发行价5.50元/股市盈率高于行业均值,市场对邮储银行上市后

估值水平回归行业平均水平存在担忧。部分投资者由于此前打新银行股出现亏损,在邮储银行申购中出现约1.12亿股弃购。对此,邮储银行对此作出多项措施护盘。

一是,邮储银行此次发行引入“绿鞋”机制,为近十年来A股历史上首次。在新股上市后30天内的后市稳定期内,如股价因市场波动出现低于发行价的情况,承销商将从市场上买入股票,稳定二级市场价格。“绿鞋”资金有43亿元。而此前上市后破发的银行股并无“绿鞋”机制加持。

二是,根据邮储银行上市后的市值规模、成交金额和流动性等指标考量,邮储银行上市后很快被纳入沪深300指数、中证100

上饶经济技术开发区兴业小区17间商铺整体招租(五年)拍卖公告(4)

受委托,江西省新洲拍卖有限公司定于2019年12月27日(星期五)上午10时在上饶市行政服务中心举行“上饶经济技术开发区兴业小区17间商铺整体招租(五年)”拍卖会,由国家注册拍卖师主持。具体公告如下: 一、标的概况及起拍价: 上饶经济技术开发区兴业小区17间商铺整体招租(五年)。商铺总面积约1068.59㎡,租赁期限五年。起拍价248.0112万元/五年,竞买保证金25万元。 兴业小区位于上饶经济技术开发区旭日片区,东至兴业大道、南至工业一路。本次招租的商铺共17间(其中8间商铺面积每一间分别为58.11㎡;其中8间商铺面积每一间分别为64.18㎡;其中1间商铺面积约为90.27㎡),总建筑面积约1068.59㎡。商铺层高约4.5米,均为框架结构。 二、拍卖方式:采用(网上)有保留价的增价拍卖方式公开拍卖。 三、重大事项: 1、本次挂牌招租的重大事项揭示及瑕疵见江西地源土地房地产评估规划测绘有限公司出具的《房地产估价报告》[赣地源【饶房估】字(2019)第022号]。 2、本次房产租赁期限为五年,租金含9%税费。 3、标的现为空置状态,尚未办理不动产证,本次拍卖为商铺租赁经营权。所有标的规模、质量、面积等,均以现状拍卖,拍卖人提供的有关资料及说明仅供竞拍人参考。 4、成交价为五年总租金,按总租金除以租赁年限计算年度租金,每年支付一次。竞拍成功后,承租人须缴纳第一年租金及五年总成交价10%的租房押金。给予承租人装修期3个月(免租金,并且不包含在承租期内)。 5、承租人需按标准规划经营区域范围,相关运营项目需按业主办方要求进行经营,拍卖标的不得经营涉黄、涉赌、涉毒等危及公共安全、影响公共卫生、社会秩序等项目。 6、其他未尽事宜详见拍卖资料。 四、竞拍人必须符合以下条件要求: 1、具有完全民事行为能力之自然人和法人企业均可参加竞拍(须提供身份证或营业执照原件); 2、必须具备一定的经营管理能力,经营范围中如涉及及特许经营的须提供相应的经营许可证; 3、应具有良好的商业信誉、财务状况和支付能力; 4、国家法律、行政法规规定的其他条件; 5、本项目不接受联合体竞拍。 五、标的咨询展示及报名:自公告之日起至2019年12月25日下午17时止,报名时凭有效证件到江西省产权交易所上饶办事处或江西省新洲拍卖有限公司办理报名手续。报名时交纳资料费500元(不退),并交纳竞买保证金,保证金于2019年12月25日下午5时前汇入指定账户,【开户行:上饶银行广信大道支行,户名:上饶市产权经纪服务有限公司,账号:2031030900000246】(以实际到账为准),未竞买成功的竞买人保证金五个工作日退回(不计息)。 联系电话:0793-8206555 15907930053 江西省产权交易所上饶办事处:0793-8300868 公司网址: http://www.jxzzpm.com 公司地址:上饶市信州区中山路35号银鹰楼三楼(军分区斜对面) 江西省新洲拍卖有限公司 2019年12月10日

上饶五院召开DRG付费项目启动会

12月6日下午,上饶市第五人民医院根据市医保局关于上饶市DRG付费试点工作部署会议精神,在上饶市九楼九楼大会议室召开了DRG付费项目启动会。全院院领导班子和中层干部共150人参会。会议伊始,副院长吴山茅首先对DRG付费项目做了简要介绍。他指出,DRG是“按疾病诊断相关分组”的英文缩写,是当今世界公认的比较先进的支付方式之一。它根据病人的年龄、性别、住院天数、临床诊断、病症、手术、疾病严重程度、合并症及并发症等因素,把病人分入若干个诊断相关组,经科学测算后给予定额预付款。通俗来说,就是将相关病历划分为一个组,进行打包付费,不再像以前那样一项项付费。吴院长强调,DRG付费是今年医改工作的重点任务之一,带来的是患者、医生和医保的三方共赢。对患者来说,能提高医疗品质和质量,用有限的医保基金为患者提供最大限度的保障待遇。对医疗机构来说,有利于规范医疗服务行为,调动医疗机构和医务人员主动控制医疗成本的积极性。对医保部门来说,DRG付费更加科学,更贴近临床实际,能够有效的提高医保基金使用效率。DRG按病种付费作为一种管理方式,从付费前端开始规范诊疗行为,有助于医院控制成本,提高服务质量,撬动管理部门提高管理水平。 紧接着,会上,吴院长宣布医院结合信息系统现状正式成立了7个相关工作协调组,分别是综合管理指导协调工作组、编码标准工作组、病案质控工作组、付费方案工作组、信息协调工作组、结算流程工作组和分析评价专项工作组。接下来,7个协调组将在院长徐海林的领导下完成上饶市医保版疾病诊断编码和手术操作编码与国家2.0版转换对接工作、建立DRG分组标准体系、完成DRG付费定价标准的测算、DRG付费流程的确定、信息系统更新和系统业务培训等工作,以确保医院DRG付费项目能够顺利实施。最后,徐院长强调,启动实施DRG付费项目,对推进医疗费用和医疗质量“双控制”,切实保障广大参保人员基本医疗权益,保障医保制度长期可持续运行有着重大意义。(潘建红)

茗龙绿色农垦生态 源自大自然的关爱 茗龙集团

启事 遗失财务专用章壹枚,章号:3611000092719,声明作废,上饶市东城实业投资发展有限公司。 遗失公章壹枚,章号:3611000061548,声明作废,上饶市东城实业投资发展有限公司。 遗失营业执照副本壹本,注册号:361121600224332,经营者:付丽云,声明作废,上饶县乐多兴趣培训中心。 遗失营业执照正副本,注册号:361124600111623,声明作废,铅山县永平镇思英饰品加工。 遗失太平洋保险公司执业证壹份,证号:02000236110080002016045881,声明作废,王晓燕。 江西汉腾汽车销售有限公司于2019年12月10日遗失汽车合格证贰张,车辆VIN号:LK5A6D1KXJA062346,颜色:宝石黑;车辆VIN号:LK5A6D1K6KA056528,颜色:宝石黑,特此声明作废。